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Jezu Krishti Është Perëndia I Vërtetë  
Dhe Jetën E Përjetshme 

 

 
 

Por ti, Daniel, mbaji të fshehura këto fjalë dhe vulose librin deri në 

kohën e mbarimit; shumë njerëz do ta shfletojnë dhe dituria do të 
shtohet. Danieli 12:4 

 

 

 
Shko, Daniel, sepse këto fjalë janë të fshehura dhe të vulosura deri 

kohën e mbarimit. Shumë njerëz do të pastrohen, do të zbardhen dhe 

do të përsosen; por të pabesët do të veprojnë me pabesi dhe asnjë nga 
të pabesët nuk do të kuptojë, por do të kuptojnë njerëzit e ditur. 

Danieli 12:9-10 

 
 

*** 
 

 

Përpara se të filloni të lexoni këtë Mësim, 

Meditoni për disa çaste rreth pyetjes së mëposhtme: 
 

 
 

Ku do ta kaloni Përjetësinë tuaj? 
 

Në Qiell? 

 

Ose 
 

Në Ferr? 

 
 

Ferri Është I Vërtetë dhe Është I Përjetshëm. 

Mendoni për këtë! 

 
 

 

 
 

 

 
Lexim i lumtur! Zoti jua zbuloftë veten! 

  



 
 
 

Paralajmërimet 
 

 
Ky Libër është pa pagesë dhe nuk mund të përbëjë në asnjë mënyrë 

një burim tregtie. 

 

Ju jeni të lirë ta kopjoni këtë Libër për predikimin tuaj, ose ta shpërndani 
atë, ose edhe për Ungjillëzimin tuaj në Rrjetet Shoqërore, me kusht që 

përmbajtja e tij të mos modifikohet apo të ndryshohet në asnjë mënyrë 

dhe që faqja mcreveil.org të citohet si burim. 
 

Mjerë ju, agjentë lakmitarë të Satanait që do të përpiqen t'i marketojnë 

këto mësime dhe dëshmi!  

 
Mjerë ju, bij të satanit që ju pëlqen t'i botoni këto mësime dhe dëshmi 

në Rrjetet Sociale duke fshehur adresën e ueb-faqes www.mcreveil.org, 

ose duke falsifikuar përmbajtjen e tyre!  

 
Dijeni se mund t'i shpëtoni drejtësisë së njerëzve, por sigurisht që nuk 

do t'i shpëtoni gjykimit të Perëndisë. 
 

O gjarpërinj, o pjellë nëpërkash! Si do t’i shpëtoni gjykimit të Gehenas? 

Mateu 23:33. 
 

Nota Bene 

 
Ky libër përditësohet rregullisht. Ne ju këshillojmë të shkarkoni 

versionin e përditësuar nga faqja www.mcreveil.org. 
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(Përditësuar më 04 03 2024) 

 

1- Hyrje 
 

Zoti në Fjalën e Tij na paralajmëron kundër asaj që Ai Vetë ka zgjedhur të 

thërrasë "...debatet e kota të njerëzve me mendje të prishur dhe të 

shterur nga e vërteta..." 1Timoteut 6:5 
 

Megjithëse jemi të thirrur të bëjmë çmos për ta sjellë Ungjillin E Jezu Krishtit tek 

njerëzit për t'i shpëtuar ata, dhe megjithëse jemi të thirrur të tregojmë të gjithë 
durimin e nevojshëm për t'i ndihmuar të gjithë njerëzit të kuptojnë fjalën E 

Perëndisë, ne në asnjë mënyrë nuk jemi të thirrur të diskutojmë fjalën e 

Perëndisë. Ne duhet të shmangim rënien në grackën që agjentët e satanait na 

vendosën, duke krijuar diskutime jo për të kuptuar fjalën e Perëndisë, por vetëm 
për të na shpërqendruar. Ne gjithashtu duhet të shmangim çdo diskutim që 

vështirë se na ndërton. 
 

2- Kurthet e satanait 
 

Siç Na ka zbuluar Tashmë Zoti, kur agjentët e satanit nuk arrijnë të na kapin në 
kurthet e mëkateve që ata vendosin për ne, ata përpiqen të na vënë një kurth 
tjetër, atë të shpërqendrimit, në mënyrë që ne të mos përqendrohemi te 

shpëtimi ynë dhe te vepra e Perëndisë. Ndaj duhet të jemi shumë vigjilentë. 
 

Tani që e dini se agjentët e Ferrit janë betuar të mos e pranojnë kurrë të 

vërtetën, dhe tani që e dini se misioni i tyre është të bëjnë gjithçka për t'ju 
larguar nga rruga e Zotit në Mënyrë që t'ju shpien në Ferr, ka dispozita që duhet 

t'i bëni sa herë që dëshironi të përfshiheni në çdo lloj debati apo diskutimi me 
njerëz rreth Biblës. 
 

Për shkak të agjentëve të satanait, nuk mund t'ua mbyllim dyert njerëzve që na 

bëjnë pyetje për të kuptuar më mirë fjalën e Perëndisë. Por duke qenë se nuk 
mundemi apriori të dimë se kush bën pyetje për të mësuar dhe kush u bën 

pyetje për të shpërqendruar, duhet të jemi të hapur, të duruar dhe të gatshëm 

t'u përgjigjemi me dashuri dhe butësi të gjithë atyre që duan të mësojnë. 
 

Për të mos rënë në grackën e agjentëve të satanait misioni i të cilëve është t'ju 

largojë nga fjala e Perëndisë, këtu është një sekret që ne e vëmë në dispozicionin 

tuaj. Këto janë shtatë parakushtet që duhet t'u imponohen njerëzve para çdo 
debati, apo para çdo diskutimi, kur mendon se ky debat apo ky diskutim mund 

të japë disa fryte. 
 

3- Biblat e sekteve 
 

Ka sekte satanike, të cilët, të bindur se nuk do të jenë në gjendje të justifikojnë 

doktrinën e tyre të rreme nga Bibla e Shenjtë, janë detyruar të bëjnë Biblët e 

tyre. Ky është rasti i katolikëve, Dëshmitarëve të Jehovait, Mormonëve dhe disa 
grupeve të tjera satanikeKatolikët bënë atë që ata e quajnë "bibla e 

Jeruzalemit" dhe "bibla TOB". Ata kanë përveç kësaj, disa dorëshkrime dhe 

broshura të tjera që i përdorin për të mashtruar ndjekësit e tyre. Dëshmitarët e 

Jehovait e bënë atë që ata e quajnë "Përkthimi i botës së re". Ata gjithashtu 
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përdorin shumë broshura për të mashtruar kopenë e tyre. Ky është edhe rasti 

për Mormonët, të cilët e bënë atë që ata e quajnë "Libri i Mormonëve". 
  

Nuk duhet të pranosh kurrë debate ose biseda me njerëz që përdorin biblat e 

këtyre sekteve. Dhe nëse dëshiron të grindesh me ta, kërko që ata të lënë 

mënjanë biblën e tyre të rreme dhe të vuajnë nga përdorimi i Biblës së vërtetë 

gjatë debatit tënd. 
 

Ne cituam më sipër biblën katolike TOB. Shtë e rëndësishme të sqarohet se TOB 

do të thotë Përkthim ekumenik i Biblës, një përkthim i bërë qëllimisht për të 

kënaqur të gjitha fetë; një përkthim i bërë për të pajtuar të gjitha besimet e 
mundshme. 
 

4- Shtatë (7) parakushtet 
 

Nëse ju të merren me këto sekte të renditura më sipër ose një sekti nuk cituar, 
parimi që ju duhet të aplikoni është e njëjtë. Para se të angazhoheni në ndonjë 

studim biblik, ose në ndonjë diskutim ose debat rreth Biblës me cilindo, së pari 

duhet të bieni dakord mbi shtatë parakushtet e mëposhtme (7): 
 

1- Të pranosh që Bibla është Fjala e Zotit. 
 

2- Për të rënë dakord se vetëm Bibla është fjala e Perëndisë, që është, 

që nuk ka libër tjetër, asnjë dokument tjetër, nuk e tjera dorëshkrimi, 
apo edhe një koment në Bibël, përfaqëson fjalën e Perëndisë. 
  

3- Për të rënë dakord Se Zoti është i vetmi autor I Biblës, që është, nuk 

ka fjalë Për Pjetrit ose Gjonit ose Palit në Bibël, etj. 
 

4- Për të rënë dakord që e gjithë Bibla të na drejtohet, d.m.th, nuk ka 
asnjë mesazh në Bibël për Korintasit, ose për Efesianët, etj. 
 

5- Pajtohuni që Bibla e vërtetë ka 66 libra, jo një më pak, dhe as një më 
shumë. Këto 66 libra duhet të kenë emrat e librave të Biblës së Shenjtë 

që ne njohim, dhe të klasifikohen në rendin normal të librave siç 
paraqitet në Biblën e Shenjtë. 
 

6- Pajtohuni për faktin se Bibla është e vërtetë. 
 

7- Për të rënë dakord mbi faktin se ajo që nuk është e shkruar, nuk ka 

të bëjë me ne. 
 

Këto shtatë (7) parakushte duhet të respektohen absolutisht nëse  dëshironi 

të bëni një studim biblik ose të shkëmbeni përreth Biblës, i cili nderon Zotin. Në 

asnjë rrethanë nuk duhet të përfshiheni në debate biblike me njerëz që mohojnë 
autoritetin e Biblës. Kjo do të ishte mosbindje Ndaj Perëndisë. Ju kurrë nuk duhet 

të shkoni përtej asaj që është shkruar, siç Na urdhëron Zoti në këtë pasazh 

nga 1 e Korintasve 4:6 "Dhe tani, o vëllezër, për të mirën tuaj, ia kalova këto 

gjëra vetes sime ... që nëpërmjet nesh të mësoni që të mos mendoni 

përtej asaj që është shkruar..." Mësoni të qëndroni në Bibël, në të gjithë 
Biblën dhe vetëm në Bibël! 
  

Bibla e vërtetë përmban 66 libra, të renditura në rendin e mëposhtëm: 
 

5- Dhjata e Vjetër 
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Zanafilla, Eksodi, Levitiku, Numrat, Ligji i përtërirë, Jozueu, Gjyqtarët, Ruthi, 1 
i Samuelit, 2 i Samuelit, 1 i Mbretërve, 2 i Mbretërve, 1 i Kronikave, 2 i 

Kronikave, Esdra, Nehemia, Ester, Jobi, Psalmet, Fjalët e urta, Predikuesi, 

Kantiku i kantikëve, Isaia, Jeremia, Vajtimet, Ezekieli, Danieli, Osea, Joeli, 

Amosi, Abdia, Jona, Mikea, Nahumi, Habakuku, Sofonia, Hagai, Zakaria, Malakia. 

Gjithsej 39 libra. 
 

6- Dhiata e Re 
 

Mateu, Marku, Luka, Gjoni, Veprat e apostujve, Romakëve, 1 e Korintasve, 2 e 

Korintasve, Galatasve, Efesianëve, Filipianëve, Kolosianëve, 1Thesalonikasve, 

2Thesalonikasve, 1Timoteut, 2Timoteut, Titi, Filemonit, Hebrenjve, Jakobit, 
1Pjetrit, 2Pjetrit, 1Gjonit, 2Gjonit, 3Gjonit, Juda, Zbulesa. Gjithsej 27 libra. 
 

7- Shënim 
 

Megjithatë, dua t'ju kujtoj se Bibla e vërtetë supozohej të ishte më e pasur në 

mësime dhe zbulesa sesa ajo që gjejmë në Biblën e tanishme prej 66 librash. 
Por satanai, i cili me agjentët e tij po bën një luftë të pamëshirshme kundër 

fjalës Së Perëndisë, ka bërë gjithçka në mënyrë që mësime dhe zbulesa të 

caktuara që duhej të gjendeshin në Bibël, më në fund nuk gjenden atje. Prandaj 
është vërtetuar, se Bibla e 66 librave që kemi aktualisht, është e paplotë. 
 

Disa prej jush mund të pyesin pse po insistoj që mësimet Dhe studimet Tona 

Biblike të bazohen vetëm në Biblën E Shenjtë me 66 libra që kemi aktualisht, 

kur jam i vetëdijshëm se është e paplotë. Përgjigjja është si vijon e dashur: 
 

Së pari, nëse do t'i bazonim mësimet tona dhe studimet Biblike në dorëshkrime 

që nuk janë të disponueshme për të gjithë, dhe që as nuk jemi të sigurt se janë 
aprovuar nga Zoti, do të ishte praktikisht e pamundur për ne të biem dakord për 
fjalën e Perëndisë. Me fjalë të tjera, do të ishte shumë e vështirë të dihet se 

kush në të vërtetë mëson të vërtetën dhe kush mëson gënjeshtrën, ose të dihet 

se cili mësim është në të vërtetë i vërtetë, dhe cili tjetër është i rremë. 
 

Pastaj, Zoti u sigurua që pavarësisht mungesës së mësimeve dhe zbulesave që 

satanai dhe agjentët e tij kanë nxjerrë nga Bibla, shumica e asaj që duhet të 
dimë për t'u shpëtuar, ruhet. Kjo do të thotë se mungesa e mësimeve dhe 

zbulesës që satanai dhe agjentët e tij kanë nxjerrë nga Bibla nuk mund të na 

bëjë të humbim Qiellin. Zoti në sovranitetin e tij, kujdeset të kompensojë këtë 
mungesë apo mungesë zbulesash, në mënyrë që ne të mos vuajmë prej saj dhe 

të mos jemi vërtet të çekuilibruar shpirtërisht. 
 

8- Përfundim 
 

Prandaj, të dashur, duhet të jemi të kënaqur me Këtë Bibël prej 66 librash që 

kemi aktualisht, për mësimet tona dhe studimet Biblike. Kjo Bibël, edhe pse jo 

e plotë, përmban shumicën e asaj që duhet të njohim Perëndinë dhe T'i 
shërbejmë atij. 
 

Puna që agjentët e satanit po bëjnë në krijimin e biblave të tyre, është vetëm 
vazhdimi i luftës që kampi i satanit ka bërë prej shekujsh, kundër fjalës së Zotit, 

duke bërë gjithçka që munden, për ta bërë të vërtetën të zhduket plotësisht nën 

diell. Fatkeqësisht për agjentët E Ferrit, dhe për fat të mirë për ne, Fëmijët e 



PARAKUSHTET PËR STUDIME BIBLIKE Faqja 8 nga 9 
 

Ju jeni të lirë ta fotokopjoni këtë libër dhe ta shpërndani atë. Por është e ndaluar ta modifikoni ose ndryshoni atë. 

Zotit, çdo luftë kundër fjalës së Zotit, është një luftë e humbur paraprakisht. 

Satani dhe agjentët e tij nuk do të kenë kurrë sukses, as në shkatërrimin e fjalës 

së Perëndisë, as në zhdukjen e së vërtetës. 
 

Siç ju thashë në mësimin mbi Dallimin, e Vërteta nuk do të shtypet kurrë. Fjala 

e Perëndisë është e Vërteta dhe Perëndia ka premtuar se do ta ruajë Fjalën e Tij 

dhe do ta mbrojë atë. Të gjithë ata që luftojnë Të Vërtetën, janë si të përpiqen 

të presin një baobab me brisk rroje. Po, këta budallenj po zbrazin oqeanin me 

një gotë. Dhe në marrëzinë e tyre, ata besojnë se do ta arrijnë këtë një ditë. 

Aleluja! 
 

Nëse Zoti e lejon, unë do ta zhvilloj këtë temë më hollësisht për ju në një mësim 

tjetër. 
 

Hiri qoftë me të gjithë ata që duan Zotin tonë Jezu Krisht me 

sinqeritet! 
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FTESË 
 

 

Të dashur vëllezër dhe motra, 

 

Nëse ju keni ikur nga kishat e rreme dhe dëshironi të dini se çfarë duhet 
të bëni, ja dy zgjidhjet në dispozicion për ju: 

  

1- Shikoni nëse ka disa fëmijë të Tjerë Të Perëndisë rreth jush që kanë 

frikë Nga Perëndia dhe duan të jetojnë sipas Doktrinës Së Shëndoshë. 
Nëse gjeni ndonjë, mos ngurroni të bashkoheni me ta. 

  

2-Nëse nuk mund të gjeni një dhe dëshironi të bashkoheni me ne, dyert 

tona janë të hapura për ju. E vetmja gjë që do t'ju kërkojmë të bëni 

është që së pari të lexoni të gjitha Mësimet që Zoti na ka dhënë, dhe të 

cilat mund të gjenden në faqen tonë www.mcreveil.org, për t'ju siguruar 

se ato janë në përputhje me Biblën. Nëse i gjeni në përputhje me Biblën 
dhe jeni gati t'i nënshtroheni Jezu Krishtit dhe të jetoni sipas kërkesave 
të fjalës së Tij, ne do t'ju mirëpresim me gëzim. 

 
Hiri i Zotit Jezu Krisht qoftë me ju! 

 


